
授業評価アンケート 平成30年度・前期（全体） 

 

 

 

 

  

100-90%
78%

89-80%
19%

79-70%
3%

79-60%
0%

59%以下

0%

あなたのこの授業への出席率はどの程度でした

か。

ほぼ100%

56%
ほぼ80%

27%

ほぼ60%

13%

ほぼ40%

3%

ほぼ20%

1%

あなたはこの授業に満⾜しましたか。

そう 思う

51%

ややそう 思う

23%

どちらともいえない

20%

やや思わない

4%

そう 思わない

2%

授業内容は分かりやすかったですか。

そう 思う

60%

ややそう 思う

27%

どちらともいえない

12%

やや思わない

1%

そう 思わない

0%

授業は段階的に順序正し く ⾏われていましたか。

そう 思う

41%

ややそう 思う

24%

どちらともいえない

33%

やや思わない

1%

そう 思わない

1%

講義要項（ シラバス） と授業内容は⼀致していま

したか。

そう 思う

53%

ややそう 思う

24%

どちらともいえない

17%

やや思わない

4%
そう 思わない

2%

教員は必要に応じて配布資料（ レジュメ 等） の利

⽤及び参考資料の紹介をしましたか。



 

 

 

 

 

そう 思う

59%

ややそう 思う

26%

どちらともいえない

13%

やや思わない

2%

そう 思わない

0%

教員は学⽣から出された質問や発⾔に適切に回

答・ 対応しましたか。

そう 思う

52%

ややそう 思う

25%

どちらともいえない

18%

やや思わない

4%

そう 思わない

1%

教員は学⽣⼀⼈⼀⼈に語りかけるなど、 学⽣とのコ

ミ ュニケーショ ンを⼼がける授業をしましたか。

そう 思う

53%
ややそう 思う

26%

どちらともいえない

17%

やや思わない

3%

そう 思わない

1%

教員の話し⽅は明瞭で、 聞き取りやすかったです

か。

そう 思う

31%

ややそう 思う

29%

どちらともいえない

25%

やや思わない

10%

そう 思わない

5%

あなたは授業中に質問や発⾔をして、 積極的に授

業に参加しましたか。

そう 思う

31%

ややそう 思う

21%

どちらともいえない

24%

やや思わない

13%

そう 思わない

11%

あなたはこの授業の予習復習をしましたか。

多い

5% やや多い

11%

どちらともいえない

32%

やや少ない

16%

少ない

36%

授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度あり

ますか。


